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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ TΕΤΡΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ ΕΝΝΑΤΗΣ (1409) (19/2023) 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 5 
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023, ΩΡΑ 17:00 – 18:45 μ.μ., ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                      Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος  

Χρύσανθος Φάκας  
Κυριάκος Φωτιάδης  
Ελένη Λουκαΐδου  
Κάτια Αγρότου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX,  

λόγω απουσίας στο εξωτερικό) 
Τούλλα Άνιφτου(παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX,  

λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που 

καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας) 
Άριστος Δράκος (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, για 

λόγους που σχετίζονται με άτομο της οικογένειάς του) 
Λούκας Παπαγιάννης (παρών μέσω της πλατφόρμας 

WEBEX,λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που 

καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας) 
Αντρέας Κανάρης  
Νεόφυτος Νεοφύτου  
Νικόλας Βαλανίδης (παρών μέσω της πλατφόρμας 

WEBEX,λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που 

καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας) 
Χρίστος Ιωσήφ  
Κώστας Πέτσας (παρών μέσω της πλατφόρμας 

WEBEX,λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που 

καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας) 
Mπέττυ Κουσουλίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας 

WEBEX, για λόγους που σχετίζονται με άτομο της οικογένειάς της)  

Γιώργος Μεσαρίτης  
Ανδρέας Μούγης  
Οδυσσέας Ελληνόπουλος  
Αστέρω Ευσταθίου  
Κώστας Χαραλάμπους  
Όλγα Μαρουδιά  
Βαλέριος Δανιηλίδης  
Κυριάκος Τσιμίλλης 
Αντώνης Αντώνη  

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:   Γιώργος Παναγιώτου (λόγω έκτακτης επαγγελματικής 

υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο 

χώρο εργασίας) 
Λεώνη Ορφανίδου (λόγω απουσίας στο εξωτερικό) 

Κάτια Απέγητου (για λόγους υγείας)  
Ισαβέλλα Τύμβιου (λόγω απουσίας στο εξωτερικό) 



2 

 

ΔΣ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 1409 (19/2023) 20231005 (επικυρωμένα) 
 

 

 
 

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ: Μύρια Πηλακούτα, Δημ. Γραμματέας, για την τήρηση 
των πρακτικών  
Κούλα Ιωάννου – Δημοτική Μηχανικός, εκ μέρους της 
Υπηρεσίας του Δήμου, παρούσα για διευκρινίσεις στο 
θέμα 2 της Ημερήσιας Διάταξης και θέμα 
Συμπληρωματικής Ημερήσιας Διάταξης 
 

* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών που συμμετείχαν μέσω 
τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί 
στο Πρακτικό ως «Παράρτημα. 1» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι 
του παρόντος Πρακτικού.  

 
Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του 
Διοικητικού Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 
29 Σεπτεμβρίου 2023  (Αρ. Εγγράφου 13167/23 στον φακ. 01-7/) και 4 Οκτωβρίου 
2023  (Αρ. Εγγράφου 13205/23 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών 
και των παρακαθήμενων, ως ανωτέρω, των οποίων η φυσική παρουσία είναι 
δυσχερής στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω 
της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που έχουν δηλώσει και καταγράφονται 
πιο πάνω.  
 
 ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 
 
1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 28/9/2023 ΑΡ.ΦΑΚ. 01-7 
 

Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 28 

Σεπτεμβρίου 2023 επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από τον Αντιδήμαρχο. 

2. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.27/9/23) 
ΑΡ.ΦΑΚ. 01-17 

 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της 

Πολεοδομικής Επιτροπής, ημερ. 27 Σεπτεμβρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε 

στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. Εγγράφου 13194/23  στο Φακ. 

01-17/). 

 

Μέρος  ΙΙ 

 

1.Φ78/90- ΠΠΑ192/23  

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Οικοδομικές 

εργασίες σε διώροφη Διατηρητέα κατοικία στην Εντός των Τειχών πόλη για 
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τοποθέτηση φωτοβολταικών πλαισίων στην οροφή της και στην οροφή νέων 

βοηθητικών υπόστεγων και συντήρηση/ανακαίνιση, στην οδό Αξιοθέας 9, στην 

ενορία Άγιος Κασσιανός.  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε  όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν 

σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής 

Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα  του Προέδρου της Επιτροπής 

ημερομηνίας 27/09/23 αποφάσισε ομόφωνα έγκριση  χορήγησης της ζητούμενης 

Πολεοδομικής Άδειας  /συναίνεσης,  ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής. 

 
3. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΗΜ.ΣΗΜ 3/10/23) 

(ΑΡ.ΦΑΚ. 01-12) 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της 

Επιτροπής Προσωπικού, ημερ. 3 Oκτωβρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην 

Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β» (Αρ. Εγγράφου 13197/23  στο Φακ. 01-

12/). 

 

ΘΕΜΑ 1Ο 

ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΜΙΑΣ (1) ΒΟΗΘΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ  

(Φακ. 03-5/) 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη το σύνολο των δεδομένων καθώς και 

το περιεχόμενο του φακέλου των υπηρεσιακών εκθέσεων της υπό αναφορά 

υπαλλήλου, τον Κανονισμό 23 και τη σύσταση της Επιτροπής Αξιολόγησης ως 

αυτή καταγράφεται στην τελευταία εξαμηνιαία υπηρεσιακή έκθεση, ομόφωνα 

αποφάσισε την παράταση της περιόδου δοκιμασίας της Βοηθού Γραμματειακού 

Λειτουργού, κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ για πρόσθετη περίοδο έξι (6) μηνών, ήτοι από 01 

Οκτωβρίου 2023 μέχρι 31 Μαρτίου 2024. 

 

ΘΕΜΑ 2Ο 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΨΗ ΛΟΧΙΑ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΙΝΗΤΗΣ 

ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ SPLIT BILL (ΦΑΚ. 03-9/) 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το αίτημα για συμπερίληψη του Λοχία 

Τροχονομίας, κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ στο πρόγραμμα Split Bill της Cyta με πακέτο Red 2, 

€17, με ισχύ από 01 Οκτωβρίου 2023. 

 

ΘΕΜΑ 3Ο 

ΚΑΤ’ ΑΠΟΚΟΠΗΝ ΕΠΙΔΟΜΑ ΥΠΕΡΩΡΙΩΝ ΟΔΗΓΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ (ΦΑΚ. 03-

9/) 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα: 
  
(α) επαναφορά του καθορισμένου κατ’ αποκοπή επιδόματος που λάμβανε ο 
εκάστοτε οδηγός Δημάρχου ύψους 300λ.κ., ήτοι 512.85 ευρώ μηνιαίως, με ισχύ 
από 01 Οκτωβρίου 2023 και  
 
(β) καταβολή ποσού ύψους €10,000 ως αντιστάθμισμα των αυξημένων ωρών που 
καλείται να εξυπηρετήσει τον Δήμαρχο ή μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου σε 
εκδηλώσεις εκ μέρους του Δήμου 
 
(γ) αναθεώρηση του επιδόματος βάσει των νέων αναγκών από το νέο Δημοτικό 
Συμβούλιο.  
   

ΘΕΜΑ 4Ο 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΜΙΑΣ ΚΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΠΡΩΤΟΥ 

ΤΕΧΝΙΚΟΥ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ, ΚΛ. Α12  (Φακ. 03-5/) 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από την έρευνα που διεξήγαγε, συνεκτιμώντας το 

σύνολο των δεδομένων που είχε ενώπιον του, τα κριτήρια για προαγωγή σύμφωνα 

με τον Κανονισμό (αξία, προσόντα, αρχαιότητα), καθώς επίσης και την 

αιτιολογημένη σύσταση της Δημοτικής Γραμματέως, αποφάσισε την προαγωγή 

της μοναδικής υποψήφιας που πληροί τα απαιτούμενα προσόντα του Σχεδίου 

Υπηρεσίας, κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, στη θέση του Πρώτου Τεχνικού Μηχανικού και την 

τοποθέτησή της πάνω στη μισθοδοτική κλίμακα Α12, σύμφωνα με τους 

Κανονισμούς, από 01 Νοεμβρίου 2023.  

 

ΔΙΑΦΟΡΑ 

 

ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΔΙΟΡΙΣΜΩΝ ΕΝΟΣ (1) ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΥ ΚΑΙ ΔΥΟ (2) ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (Φακ. 03-5/) 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τις τέσσερις εξαμηνιαίες υπηρεσιακές 

εκθέσεις εκάστου υπαλλήλου, τα σχόλια και τη σύσταση της Επιτροπής 

Αξιολόγησης που καταγράφονταν σε αυτές, ομόφωνα αποφάσισε τη επικύρωση 

του διορισμού του ενός (1) Τροχονόμου, κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, και των δύο (2) Τεχνικών 

Μηχανικών, κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ και κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ. 

 

4. ΕΝΔΟΤΜΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ (ΑΡ.ΦΑΚ.03-5) 
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Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο 

επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ» (Αρ. Εγγράφου 

13200/23  στο Φακ. 03-5/). 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι ο Δήμος θα συμμετέχει στην εν λόγω 

πρωτοβουλία της Ένωσης Δήμων. Παράλληλα το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε 

να σταλεί επιστολή στην Ένωση Δήμων με την οποία να ζητηθούν διευκρινήσεις 

και να ζητηθεί η καθολική εφαρμογή της Νομοθεσίας ανά το Παγκύπριο, όχι μόνο 

στο Δήμο Λευκωσίας. 

 

5. ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΗΜ.ΣΗΜ. 25/9/23) (ΑΡ.ΦΑΚ.10-7) 
 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 

25 Σεπτεμβρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ» (Αρ. Εγγράφου 13202/23  στο Φακ. 10-7/). 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη της ακόλουθης οικοδομής ως 
επικίνδυνης: 
 

− Ελευθερίου Βενιζέλου 2, Φ.Σχ. 21/470402, Τεμ. 431, Τμήμα 2, ενορία 
Παναγία 
 

Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί 
Δήμων Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα. 
Εάν οι ιδιοκτήτες αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο 
Δήμος Λευκωσίας θα μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελτα στην οικοδομή και να 
προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να 
επιβάλει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και € 20.000 ή/και να προωθηθεί ποινική 
υπόθεση. 

 
6. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΝΕΙΣΠΡΑΚΤΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΩΝ ΤΟΥ 

2022 (ΗΜ.ΣΗΜ.29/9/23) (ΑΡ.ΦΑΚ. 27-1) 
 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 

29 Σεπτεμβρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε» (Αρ. Εγγράφου 13204/23  στο Φακ. 27-1/). 

 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκαν οι συγκεντρωτικές καταστάσεις των 

ανείσπρακτων φορολογιών του έτους 2022, όπως αυτές παρουσιάζονται  κατά την 

24η Μαΐου, 2023, οι οποίες επισυνάφθηκαν στο Υπηρεσιακό Σημείωμα ως 

«Παράρτημα. Α» (Αρ. εγγράφου …./23 στο Φακ. 27-1/).   
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Στις καταστάσεις παρουσιάζονται μεταξύ άλλων, τα συνολικά ποσά των αλλαγών 

στην τιμολόγηση, που έχουν παραχωρηθεί κατόπιν ενστάσεων των δημοτών και 

αφορούν την περίοδο από 01/01/2023 μέχρι 24/05/2023. 

Το Δημοτικό  Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι οι εκπτώσεις που αφορούν οικιακά 

σκύβαλα παρέχονται βάσει απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 

19/5/2022, ενώ για τα επαγγελματικά υποστατικά παρέχονται κατόπιν ένστασης 

και ζητείται να εγκριθούν από το Δημοτικό Συμβούλιο συνολικά. 

Επιπλέον, οι εκπτώσεις παραχωρούνται σε επαγγελματικά ή/και οικιακά σκύβαλα, 

μετά από απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, εάν τα υποστατικά αυτά επηρεάζονται 

λόγω κατασκευαστικών έργων που διεξάγονται σε διάφορες οδούς εντός των 

δημοτικών ορίων Λευκωσίας.  

Μετά και τη λήξη της πληρωμής των καθυστερήσεων, θα προωθηθεί η 

καταχώρηση ποινικών αγωγών για την ανάκτηση των υπολοίπων που 

παρουσιάζονται στις καταστάσεις όπως αναφέρονται συγκεντρωτικά πιο κάτω: 

Επαγγελματική άδεια                                                                        €420.546,19 

Τέλη σκυβάλων                                                                                 €390.824,28 

Δικαιώματα για διατήρηση/χρήση επαγγελματικών υποστατικών      €35.345,20 

Σημειώνεται ότι μέχρι και την ημέρα της εκδίκασης της κάθε αγωγής, οι δημότες 

μπορούν να πληρώνουν τις οφειλές τους στο Ταμείο του Δήμου και αυτή θα 

αποσύρεται.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού ενημερώθηκε για τις αλλαγές που έχουν γίνει στις 

αρχικές τιμολογήσεις και τις εναπομένουσες οφειλές οι οποίες επισυνάφθηκαν στο 

Υπηρεσιακό Σημείωμα ως «Παράρτημα. Α» (Αρ. εγγράφου 13204/23 στο Φακ. 

27-1/)  ενέκρινε τα ποσά των εκπτώσεων και διαγραφών. 

7. ΔΙΑΦΟΡΑ 
 

Κατάσταση αιτήσεων για διατηρητέες οικοδομές  
 
Εισήγηση για τοποθέτηση πλακέτας στην οδό Μαρίας Συγκλητικής  
 
 
ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΟΔΩΝ ΣΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 
26 (ΕΝΟΡΙΑ ΚΑΙΜΑΚΛΙΟΥ) ΣΥΜΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΝΟΙΕΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 17 
ΤΟΥ ΠΕΡΙ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΝΟΜΟΥ, ΚΕΦ.96. ΑΙΤΗΜΑ ΑΠΟ 
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ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΟΔΩΝ ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΙ ΑΘΗΝΩΝ ΣΤΟ ΚΑΙΜΑΚΛΙ ΓΙΑ ΑΠΑΛΛΑΓΗ 
ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΕΩΣΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 17 (ΑΡ.ΦΑΚ. 12-0-10-15) 
 
Ανανέωση ή / και επανέκδοση Αδειών(Πολεοδομικής / Οικοδομής) 
 
Μνήμη μ. Μαρίας Θησέως 
 
Ανάπτυξη – αξιοποίηση τεμαχίου ΣΟΠΑΖ 
 
Διαμόρφωση Λεωφόρου Διγενή Ακρίτα 
 
ΘΕΜΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 
 
1. ΠΩΛΗΣΗ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΔΟΜΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΑ ΟΙΚΟΔΟΜΗ – 
ΑΧΙΛΛΕΙΟ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ HKCY HOTELS LTD 
(ΗΜ.ΣΗΜ.4/10/23) ΑΡ.ΦΑΚ.57/52 
 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 4 

Οκτωβρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη 

ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. Εγγράφου 13209/23  στο Φακ. 06-12/). 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο: 
 

- εξουσιοδότησε το  Λογιστικό Λειτουργό κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ (ΑΔΤ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ) 
να παρουσιαστεί ενώπιον του Επαρχιακού Κτηματολογίου Λεμεσού και να 
καταθέσει σχετική αίτηση για εγγραφή του χαρισμένου συντελεστή δόμησης 
στον επηρεαζόμενο τίτλο της εταιρείας HKCY HOTELS LTD και στα 
Μητρώα του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας και/ή να υπογράψει 
οποιαδήποτε άλλη δήλωση και/ή έγγραφο το οποίο τυχόν θα ζητηθεί από 
το Κτηματολόγιο για την πιο πάνω πράξη. 

 
- ενέκρινε το Ειδικό Πληρεξούσιο Έγγραφο, το οποίο επισυνάφθηκε στο 

σημείωμα  (Αρ. Εγγράφου 13209/23  στο Φακ. 06-12/). 
 

- Ενημερώθηκε σε μεταγενέστερο στάδιο, όταν βρεθεί αγοραστής, η 
υπηρεσία θα επανέλθει για τον υπολειπόμενο συντελεστή δόμησης.  

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΤΗΜΑΤΩΝ 
 
ΑΚΙΝΗΤΟ ΔΟΤΗ – ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 
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ΑΚΙΝΗΤΟ ΔΕΚΤΗ – HKCY HOTELS LTD 
 

ΔΗΜΟΣ/Κ
ΟΙΝΟΤΗΤ
Α 

ΕΝΟΡΙΑ ΑΡ. 
ΕΓΓΡΑΦΗ
Σ 

ΤΕΜΑΧΙΟ ΦΥΛ./ΣΧΕΔΙΟ ΤΜΗΜ
Α 

ΣΥΜΦΕΡΟ
Ν 

 
Άγιος 
Τύχωνας  

 
 

 
0/14015 
0/14016 
4/208 

 
376 
377 
44 

 
2-210-341 και 
2-210-342 

 
4 

 
ΟΛΟ 

 
Προσφορά αρ. 103/2023 – Πλειοδοτικός Διαγωνισμός για παραχώρηση 

άδειας χρήσης του σνακ μπαρ που βρίσκεται εντός του κτηρίου της Αγοράς 

Παλαιού Δημαρχείου στην εντός των τειχών πόλη της Λευκωσίας   (Φακ. 08-

2-103/2023) 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, υπό την ιδιότητά του ως Συμβούλιο Προσφορών, διόρισε  

τους πιο κάτω ως Επιτροπή Αξιολόγησης της Προσφοράς: 

• Έβελυν Χριστοδουλίδου, Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας – Συντονιστής 

• Ειρήνη Αχιλλέως, Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας – Μέλος 

• Μιχάλης Θεοδούλου, Διοικητικός Λειτουργός Α’ – Μέλος 
 
 
 

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 18:45 μ.μ. 
 
 
 
 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ               
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ                                        

ΔΗΜΟΣ ΕΝΟΡΙΑ ΑΡ. 
ΕΓΓΡΑΦΗ
Σ 

ΤΕΜΑΧΙΟ ΦΥΛ./ΣΧΕΔΙΟ ΤΜΗΜ
Α 

ΣΥΜΦΕΡΟ
Ν 

 
Λευκωσίας 

 
Αγ. Αντώνιος 

 
2/86, 2/354 

 
202, 203 

 
21/460611 

 
2 

 
ΟΛΟ 


